MOTS D’ACCUEIL
CARÊME 2020


1er MARS 2020

Nous voici dans le Carême.  Quarante jours pour raviver en nous la grâce de notre baptême.  Aujourd’hui, Jésus vient nous aider à faire les bons choix, à transformer nos tentations en occasions de grandir dans la foi que nous avons reçue.  Levons-nous, et chantons avec la chorale.

8 MARS 2020

Les dimanches du Carême nous invitent à renouveler notre foi.  Aujourd’hui, Jésus laisse apparaître la lumière son sur son visage.  Sur la montagne sainte, c’est déjà le Ressuscité qui s’annonce.  Levons-nous et célébrons ensemble.

15 MARS 2020

En ce troisième dimanche du Carême, nous faisons une halte pour revivre à notre manière la rencontre de la Samaritaine avec Jésus.  Cet événement, survenu il y a longtemps en Samarie, nous concerne pourtant.  Nous avons besoin d’eau pour apaiser nos soifs, celle de nos corps et, plus encore, celles de nos cœurs.  Soifs de présence, d’amour, de paix.  Cette eau si nécessaire, c’est le Seigneur Jésus lui-même et sa parole qui nous rassemblent.  Levons-nous, et chantons avec la chorale.

22 MAR 2020

En ce dimanche, sur notre chemin de Carême, nous allons rencontrer un aveugle.  Suivons-le dans son parcours parsemé de questions et d’épreuves afin de permettre à notre foi de grandir.  Levons-nous, et célébrons ensemble.

29 MARS 2020

Jésus est la résurrection et la vie, mais qu’il est difficile d’y croire quand nous faisons face à la réalité de la mort!  Voilà pour nous une excellente occasion de grandir dans la foi, animés par le souffle de l’Esprit du Ressuscité.  Levons-nous, et chantons avec la chorale.

5 AVRIL 2020 – DIMANCHE DES RAMEAUX

[bookmark: _GoBack]Nous entrons dans la Semaine sainte, qui aboutira à la célébration solennelle de la résurrection du Seigneur.  Comme les enfants d’Israël, acclamons notre Messie qui entre dans nos vies, encore aujourd’hui, pour y accomplir le salut. Levons-nous et célébrons ensemble!

9 AVRIL 2020 – JEUDI SAINT

En nous rassemblant en ce Jeudi saint, nous nous rappelons le repas de Jésus avec ses disciples « avant la fête de la Pâque ».  À l’instar de Pierre et des autres disciples, nous ne saisissons sans doute pas tout du mystère de Jésus qui se fait serviteur, qui fait don de sa vie et qui, étant sorti de Dieu, s’en retourne vers lui. Levons-nous et célébrons ensemble.

12 AVRIL 2020 – DIMANCHE DE PÂQUES

Nous sommes rassemblés pour célébrer l’événement qui fonde notre Église et qui est au cœur de la foi chrétienne : Jésus, condamné, crucifié et mis à mort, est vivant à jamais.  Célébrons sa résurrection comme une réalité qui nous concerne aujourd’hui et éclaire le sens de notre vie et de notre foi.

