GRANDIR DANS LA FOI – CARÊME 2020

Le visuel

Installer quelques silhouettes de personnes (2 ou 3) à proximité de la croix. On pourrait les dessiner, par exemple, sur un panneau installé derrière la croix, ou les découper dans du papier ou du carton et les coller sur le panneau.

D’un dimanche à l’autre, d’autres silhouettes s’ajouteront.  Le « groupe » uni autour de la croix augmentera de semaine en semaine.  Ainsi s’exprimera l’idée que nous ne grandissons pas seuls dans la foi, mais avec les autres.

La gestuelle

La croix est portée en procession d’entrée…

Au moment de la profession de foi, le président invite les fidèles à se tourner vers la croix.

Message central des Évangiles

1 - L’OCCASION DE GRANDIR

En ce premier dimanche du Carême, la parole de Dieu nous invite à éclairer nos choix.  Comme Jésus, nous ne sommes pas à l’abri des tentations que nous propose le monde.  Mais c’est aussi une occasion de réaffirmer notre foi, de la faire grandir.

2 - SON VISAGE DE LUMIÈRE

Mystère du visage qui nous révèle et, souvent, nous trahit.  À un moment décisif de la vie de Jésus, le sien a resplendi de la lumière divine.

3 - IL DEMANDE DE L’EAU… ET DONNE LE MEILLEUR

Sur la route vers Pâques, prenons le temps de nous arrêter pour rencontrer le Seigneur Jésus qui nous offre l’eau qui comble nos soifs les plus profondes et apporte la vie en nous et autour de nous.
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4 - LA FOI, QUELLE AVENTURE!

Croire au Christ, c’est s’engager dans un parcours exigeant, mais qui conduit à la demeure du Dieu.

5 - LA RÉSURRECTION DÉJÀ À L’OEUVRE

Avec Jésus, nous sommes promis à une vie en abondance qui commence dès le moment où nous accueillons en nous son Esprit.  Lui seul a le pouvoir de nous sortir du tombeau de nos péchés et du gouffre de la mort.



